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ATA DA DÉCIMA REUNIÃO 

EXTRAORDINÁRIA DO ANO DE DOIS 

MIL E DEZENOVE DO COLEGIADO DO 

CURSO DE ENGENHARIA AMBIENTAL 

E SANITÁRIA DO CENTRO 

MULTIDISCILINAR PAU DOS FERROS 

DA UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL  

DO SEMI-ÁRIDO. 

Aos dezoito dias de dezembro de dois mil e dezenove, às oito horas e dois minutos na 1 

sala oito da Central de Aulas II localizada no Centro Multidisciplinar de Pau dos 2 

Ferros da Universidade Federal Rural do Semi-Árido, realizou-se a Décima Reunião 3 

Extraordinária do Colegiado de Curso de Engenharia Ambiental e Sanitária, sob a 4 

presidência da vice-coordenadora do curso, professora Joseane Dunga da Costa. 5 

Estiveram presentes os seguintes docentes: Joel Medeiros Bezerra, Sanderlir Silva 6 

Dias, Wesley de Oliveira Santos. Assim como a representante discente Lilian 7 

Cristina Bezerra Magalhães. A reunião teve o seguinte ponto de pauta: Primeiro 8 

ponto: Apreciação e homologação sobre relatórios de Estágio. Constatado o Quorum, 9 

a presidente da reunião, professora Joseane Dunga da Costa saudou a todos e antes 10 

de colocar em discussão o ponto de pauta, colocou em apreciação a justificativa de 11 

ausência da docente Janaína Cortêz de Oliveira, a mesma se encontrava em outra 12 

atividade agendada até às dez horas. Justificativa aprovada com dois votos favoráveis, 13 

um contrário e uma abstenção. Em seguida a presidente da reunião leu o ponto de 14 

pauta e o colocou em discussão. O professor Wesley de Oliveira Santos, sugeriu a 15 

modificação do ponto de pauta, ficando do seguinte modo: Primeiro ponto: 16 

Apreciação e deliberação sobre relatórios de Estágio. Modificação aprovada por 17 

unanimidade. Ficando a pauta da seguinte forma: Primeiro ponto: Apreciação e 18 

deliberação sobre relatórios de Estágio. Pauta aprovada por unanimidade. Primeiro 19 

ponto: Apreciação e deliberação sobre relatórios de Estágio. Foram analisados, um 20 

relatório de Estágio I do discente Francisco Soares Roque e três relatórios de Estágio 21 

II dos discentes: Natália Maria Diniz Pereira Almeida, Hérick Claudino Mendes e 22 

Alana Ticiane Alves do Rêgo. Algumas modificações nos relatórios foram sugeridas 23 

pelos professores Joel Medeiros Bezerra, Sanderlir Silva Dias, Wesley de Oliveira 24 

Santos. No relatório do discente Francisco Soares Roque sugeriu-se antecipar a ficha 25 

de identificação do discente à frente do sumário, formatar de forma centralizada o 26 

nome e as referências e separar as páginas. No relatório dos discentes Natália Maria 27 

Diniz Pereira Almeida e Hérick Claudino Mendes foi sugerido que na segunda 28 

folha do relatório seja adicionado o nome do aluno e do orientador com as devidas 29 

assinaturas, a formatação do nome e referências deverão ser centralizados. No relatório 30 

da discente Alana Ticiane Alves do Rêgo foi sugerida a formatação de sumário, 31 
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centralização do nome e referências, adicionar a folha da banca apenas após a defesa, 32 

anexar o relatório de avaliação das atividades de estágio conforme documento da Pró-33 

Reitoria de Graduação (PROGRAD), adicionar o título na capa e a adicionar carga 34 

horária semanal. O Professor Wesley de Oliveira Santos, questionou quanto as 35 

matrículas dos alunos discentes em estágio, a professora Joseane Dunga da Costa 36 

verificou no Sistema Integrado de Gestão de Atividades Acadêmicas (SIGAA) e 37 

constatou que os três discentes do estágio II, Natália Maria Diniz Pereira Almeida, 38 

Hérick Claudino Mendes e Alana Ticiane Alves do Rêgo já estavam matriculados, 39 

já o discente Francisco Soares Roque do estágio I será matriculado após 40 

homologação. Apreciados e deliberados os relatórios de estágio, condicionados a 41 

realização das modificações sugeridas, foram aprovados por unanimidade. Por fim, 42 

nada mais tendo a tratar, a presidente da reunião professora Joseane Dunga da Costa 43 

agradeceu o comparecimento de todos e encerrou a reunião. E eu, Suellen Pereira de 44 

Moraes, secretária ad hoc, lavrei a presente ata, que dato e assino, após ser lida, 45 

aprovada e assinada pelo Presidente dessa reunião e os demais representantes do 46 

Colegiado do Curso de Engenharia Ambiental e Sanitária do Centro Multidisciplinar 47 

Pau dos Ferros da Universidade Federal Rural do Semi-Árido – UFERSA. 48 
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